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9@ H .05 0.030 | 0.00090
1 0[EH .00 -0.020 | 0.00040

Iy 5.020 £t| 0.00600

1ZHERZE| 0.02582

EHDZE#EREZE| 0.008165
THEMNSDNAT Ty bL—

[}
1[EAH 5.05 0.030 | 0.00090
2[EH 5.05 0.030 | 0.00090
3[EAH 5.00 —0.020 | 0.00040
4[@H 5.00 —0.020 | 0.00040
5[EH 9. 05 0.030 | 0.00090
6[EH 5.00 -0.020 | 0.00040
7[EAB 5.00 —0.020 | 0.00040
8[EH 5.00 —-0.020 | 0.00040
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REMNSDEHR & (*) 24T |HEELHT BR &R BRERH | THEMIES~DFS5[on] | BHE
#@3% L 3A15E [om] | 0. 008165 A T 1 1 0.008165| 9
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k= 223 (EFEDKHEFI95%)
K1 BAHEHEHEV ¢ [TRHT 5595 %DIEFEDOKEFZL ODXEOEREREA_tHoTR( ty )
Vers| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 20 50 100 oo
k 12.71 4.3| 3.18| 2.78] 2.57] 2.45] 2.36] 2.31] 2.26] 2.23] 2.09] 2.01| 1.98 1.96 (P1)



RENSDEHG A EE URE) UrRE)"2
1[EH 5.05 0.029 | 0.00082
2\ B 5.05 0.029 | 0.00082
3[EAB 5.00 -0.021 | 0.00046
4 [\ H 5.00 -0.021 | 0.00046
5[EH 5.05 0.029 | 0.00082
6 [EH 5.00 -0.021 | 0.00046
7 EH 5.00 -0.021 | 0.00046
8[EH
9[EH
10[EAB
Ei 5.021 £t| 0.00429
ZAERZE] 0.026726
EHDZEERFZE| 0.010101
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k= 2.36 (13D K#$995%)
1 AEMEBE Ve ISR 55995 %DIEEOKEEZ L ORMDAESHERA tH A (tes )
Voess| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 20 50 | 100 oo
kK |12. 71 4.3 3.18] 2.78| 2.57| 2.45| 2.36| 2.31| 2.26| 2.23| 2.09( 2.01] 1.98 1.96 (P.2)



RENSDEHG A EE URE) UrRE)"2
1[EH 5.05 0.020 | 0.00040
2 [\ H 5.05 0.020 | 0.00040
3[EH 5.00 -0.030 | 0.00090
4@ 5.00 -0.030 | 0.00090
5[EH 5.05 0.020 | 0.00040
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SR Y R [mm] 0.05 B ¥R V3 0.1 0. 002886751 oo
BEZE[C] "

(S DREEE 0.0000121 [1/K]) 10cm 5 B ¥ER V3 0. 000121 0. 000349297 oo
BEAEDTEMS[C] 0.2 B IR 2 0. 000121 0. 0000121 oo
BRELIZKHZE [m] 0.01 B i3 J3 0.1 0. 00057735 oo
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Voess| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 20 50 | 100 oo
kK |12. 71 4.3 3.18] 2.78| 2.57| 2.45| 2.36| 2.31| 2.26| 2.23| 2.09( 2.01] 1.98 1.96 (P.3)



FEMNETDOEHH B E B URE) UrRE)"2
1[EAB 5. 05 0.017 | 0.00028
2[E B 5. 05 0.017 | 0.00028
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TE¥DZERE| 0.016667
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k [12.71] 4.3] 3.18] 2.78] 2.57| 2.45| 2.36] 2.31| 2.26] 2.23] 2.09] 2.01] 1.98] 1.96 (P.4)



THEM S DEHBI B (mE) (F=) "2

1[EH 9. 021 0.0007 | 0.00000049
2[EH 5.019 [ -0.0013 | 0.00000169
3[EH 5.018 [ -0.0023 | 0.00000529
4[EH 9. 021 0.0007 | 0.00000049
5@EAH 5.019 [ -0.0013 | 0.00000169
6[EH 5. 022 0.0017 | 0.00000289
ACE 5. 021 0.0007 | 0.00000049
8[mEH 5. 021 0.0007 | 0.00000049
9[EH 5.020 [ -0.0003 | 0.00000009
1 0[EH 5. 021 0.0007 | 0.00000049
FEy[ 5.0203 #110.00001410
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Vers| |1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 20 50 | 100 )
A [12.71] 4.3] 3.18] 2.78| 2.57] 2.45[ 2.36| 2.31] 2.26] 2.23| 2.09] 2.01] 1.98 1.96 (P.5)




